





CROSUL TINERETULUI CUM VA FI MAREA FINALA?

Cea mai mare competitie de masa a tineretului...

In doua luni de zile au fost castigati pentru sport...

peste 1200000 de tineri. Au castigat, fireste, cel mai bun...

o comisie de organizare si indrumare a etapei finale...

tigatori de la fiecare categorie.

Dupa-amiază, cu incepere de la ora 17.30, pe estradele speciale amenajate...

Boxerii nostri au ratat calificarea in Cupa Europei

Numerosi spectatori au urmarit la Bolzano meciul retur...

In motocrosul balcanic SUCCES NET AL ROMANILOR

Traditionalul traseu de motocros de la Pantelimon...

In clasamentul pe echipe Romania - gratie comportarii celor patru...

Foto text: R. VIOREL

Manifestari consacrate aniversarii Revolutiei din 1848

In fața Muzeului de istorie si etnografie din Golești...

cestui eveniment au mai avut loc duminică în peste 20 de localități din județul Mureș.

In numeroase localități din județ, cadre didactice au prezentat duminică în fața a mil de oameni ai muncii conferințe pe tema „Anul revoluționar 1848”.

Duminică, la Casa de cultură din Tîrnăveni, județul Mureș...

Sub titlul „Anul revoluționar 1848 în Țările Române”, la căminele culturale din peste 100 de localități din județele Prahova, Buzău și Dimbovita...

INFORMAȚII

La Mamaia, pe malul lacului Săuștiol, a avut loc duminică dimineață o interesantă manifestare organizată în întâmpinarea „Zilei pionierilor”...

(Agerpres)

A apărut revista: „Indrumătorul cultural”

Preludiu la Expoziția națională de artă plastică a elevilor

Viața școlară inserată în calendarul tradițiilor o nouă manifestare de mare amploare: Expoziția națională de artă plastică a elevilor...

organizării expoziției maestrului Al. Ciucureanu, artist al poporului, membru în jurul...

„CU TOT ACEEAȘI SETE PORNESC BĂIEȚI ȘI FETE...”

(Urmare din pag. 1) servație: Există în județul Caraș-Severin sentiere unde contribuția în masă a tineretului ar putea să adauge noi litere în cartea de aur a tradiției. De exemplu, se află în construcție, șoseaua ce va lega Oradea de Moldova Nouă...

de muncă patriotică aici, abia dacă se ridică la cîtevazeci. Comitetul județean U.T.C. ar putea să inițieze și pe acest important șantier de prestigiu o amplă și fructuoasă acțiune. Munca tinerilor, realizările lor, ar căpăta mai multă culoare.

Privire peste veacuri

(Urmare din pag. 1) zii economice ce va prezenta locuitorilor municipiului și vizitatorilor din alte orașe ale țării realizările industriei brăilene.

amplu program editorial. Ziarul local recomandă cititorilor săi monografia de curînd apărută a lui C. Ciurescu „Istoricul orașului Brăila”.

Și pentru că anul acesta se împlinesc 100 de ani de la prima mișcare muncitorească din Brăila, „rebeliunea” din port a ciurvarilor și săcărenilor, în cadrul „Arhivele statului” s-a organizat Expoziția cu documente de arhivă privind istoricul orașului și al mișcărilor muncitorești de aici.

Vor fi puse nouă plăci comemorative, dedicate unor personalități și evenimente deosebite; vor fi dezvelite busturile lui Maria Filotti și Panait Istrati; se pregătește o sesiune de comunicări științifice.



FOTBAL

CORVEZILE ACESTUI CAMPIONAT

Fănuș Neagu

Încă două duminici „dramatice” cum spun cronicarii radio, dedată de mai multă vreme...

și după cîte a dat la viața lui, putea să primească și el una...

Table with 2 columns: ETAPA VIITOARE, listing football matches like Farul - Progresul, Steaua - U. Cluj, etc.



CLASAMENT

Table with 4 columns: Team names (Steaua, F.C. Argeș, Dinamo București, etc.) and their respective scores.

DIVIZIA B

REZULTATE TEHNICE

Table with 2 columns: Seria I and Seria II-a, listing football matches and results.

După faza zonală a școlilor profesionale

Sigur, la o fază zonală de atletism a școlilor profesionale...

atras atenția specialiștilor. De altfel, Dinu Cristea, prezent pe stadion, ne-a mărturisit, după ce în prealabil, refuzase să facă orice declarații presei: „Sînt băieți minunați. Din aceste concursuri răsar mari campioni! De aceea, este supărător și blamabil faptul că nu li se acordă nici-un fel de atenție, ele desfășurîndu-se într-un total anonim”.

Turneul final feminin de volei OMOGENITATEA RAPIDISTELOR

Turneul final al Campionatului feminin de volei s-a încheiat. Rezultatele vă sînt desigur cunoscut. Competiția se încheie în rîndul celor mai echilibrate de pînă acum și ea a afirmat două echipe — Rapid și Penicilina Iași — multe jucătoare tinere și vechi lacune ale voleului nostru feminin.

Rapid a fost, evident, cea mai bună și cea mai omogenă echipă a turneului. Antrenorul său a știut să îmbine în mod armonios experiența și clarviziunea unor jucătoare cu vechi stat de serviciu (A. Cezan, E. Florescu), cu energia și forța în atac a tinerelor M. Baga și M. Sekely.

Dinamo București — clasată pe locul secund — s-a prezentat într-o accentuată criză de for-

mă. Echipa a fost suprasolicitată în acest sezon — și în competițiile interne și în cadrul jocurilor de echipă — și în cadrul competiției de volei. În rîndul celor mai echilibrate de pînă acum și ea a afirmat două echipe — Rapid și Penicilina Iași — multe jucătoare tinere și vechi lacune ale voleului nostru feminin.

Penicilina Iași a fost o surpriză plăcută. Această formație a arătat tendință spre un joc în viteză, cu atacuri din prima pasă, care însă nu caracterizează încă locul echipei pe parcursul unui meci întreg.

De ce mai tîrziu echipă a competiției? În general întrecerile de la Constanța au înregistrat un salt valoric simțitor față de turneul final de anul trecut de la Bacău.

DAN VLAD

SPERANȚE ÎN PEPINIERA ATLETISMULUI

atras atenția specialiștilor. De altfel, Dinu Cristea, prezent pe stadion, ne-a mărturisit, după ce în prealabil, refuzase să facă orice declarații presei: „Sînt băieți minunați. Din aceste concursuri răsar mari campioni! De aceea, este supărător și blamabil faptul că nu li se acordă nici-un fel de atenție, ele desfășurîndu-se într-un total anonim”.

„Sport” al sectorului VII — U.T.C. „Înteleg supărarea lui Dinu Cristea față de presă. Ca și anul trecut, am trimis invitații ziarelor, celorlalte sectoare U.T.C., comitetului municipal U.T.C., dar, ca și anul trecut, nu am fost onorați cu prezența. De ce? Din aceste întreceri se nasc mari campioni. Anonimul în care ne vedem obligați să ne desfășurăm activitatea nu poate fi, în niciun caz, un stimulente pentru dezvoltarea atletismului în școlile profesionale. De altfel, se și văd... reperculsiunile. Două școli (școlile profesionale „Timpuș Noi” și „Vulcan”) nu și-au trimis nici măcar... profesorii de educație fizică să-și asiste elevii”.

De aceea, pentru că pe 6-7 iunie are loc faza finală, pe țară, riscăm o invitație: „Nu ocultați atletismul! Nu o să vă pară rău!” T. POGOCEANU

pe scurt

- In preliminariile C.M. de fotbal, peste 25000 de spectatori au urmărit duminică la Viena meciul dintre echipele Austriei și Ciprului. Net superiori, fotbalistii austriei au obținut victoria cu scorul de 7-1 (3-0).
- In meciul de șah dintre marii meștri Bent Larsen (Danemarca) și Lajos Portisch (Ungaria) pentru șterfurile de finală ale campionatului mondial de șah, scorul este egal 3,5-3,5. A opta partidă, întreruptă într-o poziție complicată, a fost câștigată de Portisch la mutarea 57. În partidă a 8-a cu albe joacă Larsen.
- Disputată la Sofia, întâlnirea amicală de handbal dintre echipele feminine T.S.K.A. Cerecno Zname și Ruimentul Brașov s-a încheiat cu scorul de 17-12 (9-8) în favoarea sportivelor bulgare.

